
     

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення «Про внесення змін до відомостей 

Єдиного державного реєстру юридичних  осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань про особу, яка уповноважена діяти від імені 

юридичної особи - Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977)» 

 

 

Проєкт рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради. 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Анатолійович – заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету Коростенської міської ради Камінська Тетяна 

Анатоліївна. 

 

Запросити:   

 

Розсилка: Юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення  шістдесятої сесії Коростенської міської ради від 

11.06.2026 р. «Про внесення змін до відомостей Єдиного державного 

реєстру юридичних  осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань про особу, яка уповноважена діяти від імені юридичної особи – 

Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977)» 

      

На виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розширення можливостей 

самопредставництва в суді органів державної влади, органів влади Автономної 

Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб 

незалежно від порядку їх створення» №390-IX від 18.12.2019р. вносяться зміни 

до відомостей Єдиного державного реєстру  юридичних  осіб, фізичних осіб -  

підприємців та громадських  формувань про  особу, яка уповноважена діяти від 

імені юридичної особи - Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977) в 

частині представництва інтересів у всіх судових установах, усіх установах, 

організаціях, підприємствах, органах державної влади та місцевого 

самоврядування, громадських організаціях. 

Внаслідок внесення змін відповідальна особа наділяється правом 

представництва інтересів у всіх судових установах, усіх установах, 

організаціях, підприємствах, органах державної влади та місцевого 

самоврядування, громадських організаціях з усіма правами, які надані Законом 

позивачу, відповідачу, третій особі і потерпілому, в тому числі з правом 

закінчення справи мировою угодою, визнання або відмова повністю або 

частково від позовних вимог, зміни предмету позову, оскарження рішення суду, 

одержання виконавчого листа, приймання участі у веденні цивільних, 

кримінальних, господарських та адміністративних справ. 

В зв’язку із вищевикладеним  приймається рішення  «Про внесення змін 

до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних  осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань про особу, яка уповноважена діяти від 

імені юридичної особи – Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 13576977)» 

в частині представництва інтересів у всіх судових установах, організаціях, 

підприємствах, органах державної влади та місцевого самоврядування, 

громадських організаціях. 

   

 

           

Начальник юридичного відділу                                           Тетяна КАМІНСЬКА  
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